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A SZERETET AZ ÖNMEGVALÓSÍTÁS ÚTJA

A SZERETET AZ ÚJ VILÁG EGYESÍTŐ VALLÁSA

Üdvözlet az Alfa CsillagAnyahajóról !!!

 

Senki  se érkezett úgy ide közületek, hogy akként döntsön, hogy idejekorán  elhagyja ezt a szintet, addig, amíg sikerre nem viszi hosszabb távra  alkotott tervezetét, hogy céljait beteljesítse. Addig marad a lelke  szerint, amíg meg nem fürdik itt a Szeretet kristálytiszta forrású  tengerében.

Amikor eldöntette végre, hogy a  saját szándéka szerint választott útjára lép, akkor céljai könnyen  elérhetővé válnak, mert átlélegezte a választását tiszta és önzetlen  Szeretettel. Ez egy megébresztő jel lesz számára, amely magából, és nem  az égből származik, s innentől kezdve már nem érhetik el kudarcok.
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Töltse  be minden cselekedeteiteket a Szeretet, áradjon minden szavatokból a  Szeretet, és a gondolataitokat is ékesítse fel a Szeretet.

A Szeretet az önmegvalósítás útja, ami nem más és nem több, mint annak a tudása, Akik Valójában Vagytok.

Ez az egyetlen hazavezető út, oda, ahonnan származtok, az Eredetbe, amit az örökkévalóság és az isteni igazság irányít.

A  Szeretet, az, az állapot, ahol nem leselkednek rátok veszélyek, nincs  bennetek önzés, önelégültség, és ahol már nincsenek elrejtett és titkos  dolgok.

 

 

Néhányan közületek, most azt mondaná erre: - Hiszen én mindezt nagyon jól tudom! De azoktól én azt kérdezem: - Az Isten Szerelmére, ha te ezt tudod, akkor miért nem viselkedsz így, miért nem úgy teszel? Akkor  miért hiszed el azt, hogy a Felemelkedett Mesterek időről-időre  próbálták minden korszakon keresztül az intellektusotokon át, hatni  rátok, megértetni tanításaikkal, közvetítéseikkel ugyanazokat az  igazságokat elmondani, amit én most mondok nektek, hogy végre ebben  megértésetek legyen. Ugyanazt az igazságot adták át a Szeretetről,  sajátos meglátásukkal fűszerezve, de ugyanazt a sorsotokat, beteljesítő  igazságot, amelyek az anyagi világban szavakkal elmondva nem könnyen  vehető tudomásul.

 

Az  emberek többsége figyelem nélkül hagyta ezeket a szavak, de mindig  voltak, néhányan akik a szívükön keresztül kihámoztak valamit azokból a  szent könyveikből. Milyen aranyos, hogy ők lettek azok a tanítók, akik  erre emlékeztettek bennetek. De a valóságban, ami nekem a tiszta  valóságot jelenti, sajnos ezek az írásokat hűségesen követő tanítók nem  értették meg alapjaiban a szív legfőbb tanításainak jelentését, ahogy  azokat megkapták inspirációnak mindenegyes vallásban. Hát szomorú ez,  ugye?

 

 

A vallás szó a latin religare szóból származik, amely EGYESÜLÉST jelent, de  amint azt tapasztalható, minden egyes megteremtett vallás külön utakra  vezetett, elkülönítette az embereket, ahhoz vezetett, hogy annak a  nevében legyilkolják egymást (ahogy ezt teszik ugyanúgy napjainkban),  azért is mondjuk nektek, hogy ez az Egyesülés helyett inkább az  Egybe-Sületlenség aktualitása.
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Ez az, az ok,  amiért annyi ateista van jelen a Földön, akik nem hisznek semmiben, csak  abban, amit szemükkel látnak, amit meg tudnak fogni, amit érzékelnek  fizikai szerveikkel. Ők azt ismerték fel a vallásokban, hogy nem adnak  kielégítő válaszokat a kérdéseikre, hogy nincs kézzel tapintható  bizonyossága, annak hogy bármiben is higgyünk, és ők a hitüket inkább az  anyagi hasznok előnyébe vetik be.

 

Drága Emberek!!!
A  jövő emberisége a Földön, nemsokára az Egyesülés vallásának új  szertartásaival kezd ünnepelni, és ez a Szeretet Vallása lesz, a  Szeretetben Egyesülés

Ezt az  új vallást már nem éri el, nem érinti meg az elkülönülés, az elszakadás a  vallási vagy faji gyűlölet, és a létezés igazságának eltitkolása sem.  Már nem kaphat benne szót, semminek a hatalom és erőszak általi  elvesztése, a vallási közösségeken keresztül sem. Nem lehet majd semmi  olyat tenni, cselekedni és döntést hozni, vagy választani valamit a  többség nevében, anélkül, hogy ne lehessen figyelembe venni az ezek  mögött eddig elrejtőző bőséget és boldog szándékot. Ez az elképzelés,  meglátás számunkra egyszerű és világos, mert a tiszta szándék az a  valóságos, ami mindannyiótoknak belsővé válik, irányt mutat és engedi a  bőség és a jólét folyamatait megnyilvánítani körülöttetek.

 

Azért  van még az, hogy sokan vannak olyanok a vezetőitek között, akik  hibáznak a közösségi döntésekben, mert nem engedik magukba, hogy  pislákoljon bennük a fény egy szikrája. Azért is mondjuk azt, hogy ők  azok, akik sötétségben élnek, és a Sötétség lényeinek hívjátok őket.

Annak  megítélése, hogy ki a gyűlölködő, és ki nem az, nem lehet a ti  feladatotok, hanem inkább könyörülettel, együttérzéssel kellene lenni  irányukba, és ez az, amit mi isteni bölcsességnek nevezünk. Elutasítani, vagy büntetést kérni azok fejére, akik sötétségben élnek, az nem tartozik bele a Szeretettel élés fogalmába.  Nem ezt követték, és tették gyakorlattá: Jézus, Mohamed, vagy  Zarathustra tanításaikkal, akik úgy élték mindennapjaikat, ahogy  megnyilatkoztak bármiről is, mindig könyörületességgel és  megbocsátással.

 

A  Szeretetben élés megbocsátása, megérinti a sötétségben élőket, és  megérteti az emberekkel, hogy nem büntetésből vannak ezen az áldott  bolygón, és minden élőlény, aki itt van, az Gaia/Földanya egyformán  szeretett gyermeke, és ez világítja be a fény és szeretet útját, mert ez  most a világok kulcsa. Nem vethettek rájuk követ, mert  még sötétségben tapogatódznak, vagy halált, büntetést kiáltva  tetteikért. Hol van vajon az a Szeretet, amihez nektek fel kell nőni?  Ott van: az elkülönítés, a megvetés, a büntetés helyett, az imáitokban,  imádkozzatok, imádkozzatok érettük, hogy ők is megtalálhassák a  megváltásukhoz vezető útjaikat. Ne legyetek előítélettel irántuk, mert abból hiányzik a kegyelem és az irgalom.

 

Gondoljatok  arra, hogy Jézus azonnal megbocsátott a Szanhedrin* tagjainak, akik  kínozták és cipeltették vele a keresztet, és a fejére töviskoszorút  tettek. Mert Jézus tudta az Ő bocsánatában, hogy a sötétség egyenlő a tudatlansággal, és így miért is kellene ítélkezni felettük.

 

 3 / 5



A SZERETET AZ ÖNMEGVALÓSÍTÁS ÚTJA

Írta: Kris-Won /Yan
2011. április 15. péntek, 15:49 - Módosítás: 2011. április 16. szombat, 12:18

Erről  szerettem volna veletek beszélni, olvasva a gondolataitokban, mert  sokan még közületek, a kétségbeesés, a türelmetlenség és rögeszméitek  fogságában vagytok, mert a világ nagy változását egy drámának élitek  meg, és azt hiszitek, hogy a sötétségben élőket kitárjátok a hatalomból  és pozícióikból, akkor a Szeretet új korszaka könnyedén felépül az  erőszak romjain, amely egykor nem volt tekintettel rátok, és amelyet nem  a Szeretet mozgatott.

 

Drága Ember fivéreim, nővéreim, válaszoljatok erre!!!

Tudjátok azt, hogy a Mindenható Teremtőnek minden gyermeke egyenlő a szívében, bármilyenek is legyenek azok. És  ne hagyjátok, hogy az életeteket a megosztottság még létező  tudatlansága, sötétsége vezesse gondolkozásotokban. Ne úgy cselekedjetek  ti is, mint azok, akik ítélkeznek nap, mint nap, sem istent, sem  irgalmat nem ismerve, gőgösen magasan hordozzák fejüket.

 

 

Szeretet és Béke

 

Sohin Parancsnok – Alfa CsillagAnyahajó

Kris-Won által

2010. április 8.
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http://alphaspaceshipenglish.blogspot.com/

 

*Szanhedrin. A legfelsőbb bírói tanács az akkori Izrael földjén
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